Pyetésor

1. Cfaré éshté atomi?

0 Atomi éshté i ndértuar vetém nga njé elektron.

0 Atomi éshté njé grimcé gé pérmban njé sasi té vogél négendér qé quhet bérthamé, e
pérbéré nga protone dhe neutrone, si dhe elektrone gé rrotullohen rreth bérthamés.

0 Atomi éshté i ndértuar nga molekula, si p.sh.,H;O.

0 Atomi éshté njé grimcé gé pérmban njé sasi té vogél né gendér gé quhet bérthamé, e
pérbéré nga elektrone dhe neutrone, si dhe protone gé rrotullohen rreth bérthamés.

2. Sa éshté ngarkesa e protonit?
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3. Sa éshté ngarkesa e neutronit?
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4. Sa éshté masa e elektronit?
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5. Njé atom neutral ka 5 protone. Sa elektrone ka ai, né qofté sé nuk éshté njé jon?
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6. Si quhet njé atom gé ka humbur njé elektron?
o Barjon
o Kuark
o Jon
o Oksigjen
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7. Cfaré pérfagéson numri atomik tek atomi?

0 Numrin e grimcave gé atomi ka né bérthamé.
0 Numrin e protoneve gé atomi ka né bérthamé.
0 Numrin e neutroneve gé atomi ka né bérthamé.
0 Numrin e elektroneve gé atomi ka né bérthamé.
8. Atomet e njé elementi kané gjithmoné té njéjtin numér atomesh, por atomi mund té kené njé
numeér té ndryshém:
0 Té numrit atomik
0 T& masés sé elektroneve
0 Té& masés sé protoneve
o0 Teé neutroneve

9. Nése njé atom éshté neutral dhe ka 3 elektrone, sa protone ka ai?
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